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 در تقسیم زیر خارج قسمت و باقی مانده را مشخص کنید -15

 x x 
2 7 11     x  2   

 

 

1 

 1 سانتی متر باشد. 3سانتی متر و شعاع قاعده آن 10حجم مخروطی را به دست آورید که ارتفاع آن   -16

 سانتی متر را به دست آورید.)نوشتن فرمول مساحت کره الزامی است( 10مساحت کره ای به شعاع  -17

 
 

 

1 

 همکاران محترم مي توانند با مراجعه به سايت مندرج در سربرگ، سوال و راهنماي تصحيح اين درس را مشاهده نمايند. دانش آموزان عزيز و

 20 موفق باشید                                                                            جمع نمره                                                                       4صفحه 

 تصحيح و نمره گذاري
 م و نام خانوادگي نا

 دبير /حمصحّ
نهايي پس از رسيدگي به اعتراضاتنمره 

 م و نام خانوادگي نا

 يردب /حمصحّ
  با حروف با عدد  با حروف  با عدد 

 : امضاء               : امضاء  
 







 !  !"# !" # !"  "#$

!#$ %&& ’  !(  !"#

)*+(!,$- %&  ’((()
. ’ /0’12 #$3##/+

$%&!’$"""$"(’"" )

4  ! 5#6#738 9

’(*+(," *’"""+’,-  " -./  .)./ !0- 1(++

 " -./  ++:;! 1(-"(2

)<!3.3"#(4 .." .. -!3 ! !!=#<

..5"( 3 !$#$

09:) ;<=">9?9@/"A;B  "/>

&$"#’/

&!"(’.67"$"#’/

& #60&"""&/++:($"#8
&..2"( (#>?$.@’;

 ! !=!,A’ !!

$C1

"CDE

0 BC10 CD,F ),.E#G>.( F ! G) $ #! !! ):,!0#;(! ! "$.’/H "&"#(.

2(3#  "45((46 72$8(2"2)3H:? ’ ,<E# !I I3!$(

920 CB$! =" # J,

J/6 CH1 . ,=! @= ! ! ,$H#@6K’ . G=@H1

,K ! @H%

>$%&’" #( F$
:0 )&’( LMH LLN

$!!@H<LH
(!;M @GH,:! ’’’@!K"

KK. G KK F-N7,HE#FGK

@GH#$
K

GK

;. # G-)FK LO

$>C" .
::=

2K
 !"!

:: ::
@O @H I 3 !!!2GLG-3 3 3 P

"C1



«JW~~»

~P/.f /.f : w~1 i=!)u !.S~) wl...ll,,> ~ )'X , ~ j~i JS' 0)l~l :toV~~,.. : w~l~.1.o ~)'X, ~j}Oi ~ o)bl : J~l';l> toV

C~j,;jl..\.lt.!')'''' : b~ ~I...I (J,I <l.6.w~)W <\.t~~~ w~l ~ ~Lc.iAt.J : o~j}Oi to~

t :~b:k ,)I..u.i ~~~) I ~)~ : ~,'~ !.S0)to..;:;

'V :Jl,.., ,)1..u.i Sanjesh.razavi.med u.ir ~P ,)t,)j; :~,;

(')4 ulJl;.w ~J)

rx +,
-- Y..:...wlo~ ~~ x j'IS)I..l.lo ~ lS'jl "-! ~La.o 1S4.,! .::,,)~ -Ir

./0 rx -,
~

\'1(.-\ =0 -9 \'~ =, ===9 ~=-l-\'
.~~ ~ ~ ,yj o~l..J "-! 1)~lio ISlA.::,,)~ J-al> -It

r , '\ "\t -T 'It. '* \' X"'1\. + ~, ..AJI)--+- =
,- .

x+r X cx.(~-\-\) il(~-t\")

Xr_~ rx+f ("X-~ )(')t+~) \,(~-\-r) - \'l"lt-\) =\'(_~
"ro •..•) x = X -

. (x +r) x +r (CXi"\) (ex. -r'f) \

, ~ ~ 1) o~l.o ~~ , ~ ~)l> y'-j ~ )~ -10

r - Vx+" I x-rX

- x'( -t,~ - .-- , )

X-a. ~LJ'o. . t_6.
- -o.~+\\ /

+a';~-\o o~«J'L , t-I.- ...-

-\-\

, .~~ fi-o ~l..J rwi o~LS t~ , fi-o ~l..J ,. wi tlA;)1 d.$ ""!.),i ..:...w~ ll.! I) ~,~ ~
"-If

~)'! \ Tl et'h =.J- \'
= f. rr C'tn'f~ - n l( f x \0

'f f

, (..:...wI ~ IjJ 10;5 .:...>l.-.o J"e) ~,; ).""!.), i ..:...w~ ll.! I) fi-o ~l..J ,. t ~ 'I.!ISI 0;5 .:...>l.-.o -IV
~ f n R.' f X \ 0

y
J1 fo <I 71 C fY\'("./~ v....... ., = X ==

.~w o~l.Z.o ') ~)~ ~l ~ !.S~l), JI,.., IS~y-J),)~.l.i.o ~1...oJ "-! ~'".o ~J,;.il~iJ' torx-o W')~, j.!.¥, w'j~i ~I~

r. o~~ ~~ JS"e f~

uS'~1';l> toli, toli uS',)I';l> toli, toli
,

~~/~)
~Wl~' <l..!uS'~) jl ~ ~4rioy>J

~,)/~
\$)I.iS' oy>Jl~~

"j,~~ '),1&. ~ "j,~~ '),1&. ~

:"Wwl :"Wwl


	2017-05-25 (2).pdf
	00000001
	00000002
	00000003
	00000004
	00000005
	00000006
	00000007
	00000008


